From: nacmon.pd [mailto:ias@mirea.ru

Sent: Thursday, March 24, 2022 11:50 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: OObsiBIeHHE 0 KOHKypcaX Ha COMCKAHHME 30JOTBIX MeJadei W IpeMuii
MMEHH BblatotIuXcst yueHbIX (YBegomiienne MAC « MOHUTOPUHTY)

Hanpasiisiercs s cBeeHnss n ydyera B pabore OObsiBICHHE O KOHKypcax Ha
COMCKAHWE 30JI0TBIX MeJajeil M NMpeMuil MMEHH BbLJAIOIIMXCS YUYECHBIX, MMPOBOAMMBIX
Poccuiickoii  akanemueid nayk B 2023 romy. JlaHHOE MHCBMO CreHEPUPOBAHHO
aBromatnuecku. OTBET Ha HEro He Tpedyercs.
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O KOHKYPCAX
HA COUCKAHME 30JI0THIX MEJAJIEA U IPEMHA UMEHA
BBIJIAIOIIIUXCS YYEHBIX, TPOBOIUMBIX POCCHHACKOM
AKAJIEMMEM HAYK B 2023 TOXY

Poccuiickas akajzeMusi Hayk OOBABISET KOHKYPChl Ha COMCKaHHE CIEYIOLIHX
30JIOTBIX MeJajied M NpeMHH HMEeHH BBIAIOUIMXCS YUYeHBIX, KaKaas H3 KOTOPBIX

OpHUCYXAACTCA B 3HaAMEHATEJIbHYIO ATy, CBA3aHHYIO C XXHU3HBIO U NEATEIBHOCTBIO YYEHOIO,
HUMEHEM KOTOpPOI'O Ha3BaHa MeJallb MITH IMPEeMHL.

30JIOTBIE MEJJAJIHA

1. 3onoras menans uMmend M.B. KypuaroBa — 3a Bbiamouuecs paboThsl B 00J1aCTH
s epHOH QU3UKH U AJEPHOH SHEPreTUKH.

Cpok npencraBnenust padot mo 12 oktsadps 2022 rona.

2. 3onoras Memane umend JLJ. Jlampay — 3a Belgaromuecs HayuyHble paboThl B
obsiacT TeopeTHIecKOH QUIUKH, BKITIOUas (PU3MKY sIIpa U IeMEHTAPHBIX YacTHLI.

Cpok npencrasienus pabot no 22 oxtsa6pa 2022 roga.

3. 3onortas Menans uMeHd ILK. AHoxuuHa — 3a Beljaroummecs paboTel B 00/1aCTH
HOPMaJIbHOH (DHU3HOOTHUH.

Cpoxk npeactasnenus pabot no 26 oktsidps 2022 roaa.

4. 3omotas menans uMeHd B.IL. Topsukuna — 3a Belgarommecs paborel B 0binacTu
3eMJIeIeIbYECKOH MEXaHUKH U MEXaHHU3al[UH CENBCKOro X03sHCTBa.

Cpox npencrasnenus pabot no 29 oxrsdps 2022 roga.

5. 3onortas Meganb umenu .M. MenaeneeBa — 3a Bplarouecs: pabotel B 00J1aCTH
XUMHYECKOH HAYKU U TEXHOJIOTHH.

Cpox npencraBnenus pabot no 7 Hos6ps 2022 roxa.

6. 3onotas Menans umenn A.IL. AsiexcanjapoBa — 3a BblJalolIMECs Hay4Hble paboThl,
OTKpBITHS, H300peTeHNs U CepHU Hay4HBIX paboT B 001aCTH aTOMHON HAYKH M TEXHHKH.

Cpox npeactaBnenus pabot 1o 13 Hosi6pa 2022 ropna.

7. 3onoras menans umenu B.U. Bepuaackoro — 3a Bbliaromuecs HayqHble paboThl B
obnacTd Hayk o 3emie.

Cpox npeactasnenus pabot po 12 pexabps 2022 rona.

8. 3onotas menans uMend B.H. KyapsiBueBa — 3a Boijaroumecs paGoTsl B 001acTH
npasa.

Cpox npeacrasnenus pabot o 10 saBaps 2023 ropa.

9. 3onortas menans umenn I'.A. Byakepa — 3a Beigatouuecs pabote! B 061acTé PU3HKH
YCKOPHUTENEH, BKITIOYask METObI BCTPEYHBIX ITyYKOB W OXJIXIEHUS TSAKETBIX HOHOB.

Cpox npencrasnenus pabot no 1 ¢espana 2023 roaa.

10. 3onoras menane umenn A.M. OGyxoBa — 3a Bblawouecsi paboTel B 061acTH
Hayk 00 atmocdepe.

Cpok npeacrasnenus pabor no 5 despana 2023 rona.

11. 3onoras menans umenu B.B. IlerpoBckoro — 3a Beigatonpecs paboTsl B 001aCTH
XUPYPTHH.

Cpoxk npexncrasnenus pabor go 27 mapra 2023 roga.

12. 3onoTas Menans umenn A.M. Ilpoxoposa — 3a Belaaomecs paGoTsl B 00/1aCTH
(bu3MKH.

Cpox npencrasnenus pabot o 11 anpenst 2023 roga.
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13. 3omnoras menans umenu JI.C. IlepcuanunoBa — 3a Belparomuecs paGoTsl B
0051acTH aKkylIepcTBa, THHEKOJIOIHH B NepHHATONIOTHH.

Cpoxk npencrasnenus pabor ao 31 mas 2023 rona.

14. 3onotas mepans umenn A.M. ByrnepoBa — 3a Bplarommecs padoTel B 001acTy
OpraHH4YecKOd XUMHH.

Cpox npexacrasnenus pabor no 15 urons 2023 rona.

15. 3onoras mMenans umenu B.P. Buabsimea — 3a Beiaronuecs pabotel B obactH
o01ero 3emieenus # KOpMOIPOU3BOACTBA.

Cpok npeacrasnenus pabor no 9 uions 2023 rona.

INPEMHUHU
(npHCyKIaI0TCH 0Te4eCTBEHHBIM Y4YeHbIM)

1. Ilpemus umenu A.B. YasmoBa — 3a Bpijawoluecs: paboTel B o6racTu arpapHoit
9KOHOMHKH.

Cpok npencrasnenust pabot no | oxtsabps 2022 rona.

2. Tpemus uveru JLK. JpHera — 3a Bbigaronyecs paboTsl B 001aCTH IUIEMEHHOTO €A,
FEHETHUKH U CEJIEKLIMH CEIbCKOXO03HCTBEHHBIX )KUBOTHBIX.

Cpoxk npencrasnenus pabot o 8 oxts6ps 2022 roza.

3. Ilpemuss ummenu B.C. HemuunHoBa — 3a Bbliatommecs paboTel B obiactu
IKOHOMHKO-MAaTEMaTH4YEeCKUX MoJeneil U METOJIOB.

Cpoxk npexcrasienus pabot o 14 okrabps 2022 roza.

4. Tlpemus umenu JL.B. KauropoBuua — 3a Bblgaiomuecs paboTel MO TEOPHH
IKOHOMHKO-MATEMaTHUYECKHX METO/I0B.

Cpok npencrasnenus pabor o 19 oxtsbps 2022 rona.

5. Ilpemus umenu B.A. Kapruna - 3a Bbparonmecs pabotel B 00nacTu
BBICOKOMOJIEKYISIPHEIX COEMHEeHUH.

Cpoxk npeacrasienus pabot o 23 oktadps 2022 roxa.

6. Ilpemus umenn H.J, 3eamnckoro — 3a Bbelgawoliyecs pabdoTel B 001acTH
OpraHUYecKON XMMHH U XUMUU HeDTH.

Cpok npexncrasienus pabot no 6 Hoa6ps 2022 ropa.

7. Ilpemus umenu E.H. IaBioBeckoro — 3a Beigatromuyecst pabotsl B 00JacTh
300JIOT'MH H [1apa3UTOJIOTHH.

Cpox npeacrasnenus pador o 5 nexabps 2022 rona.

8. Ilpemus umenu A.H. Baxa — 3a Beigaromuecs paboTsl 10 GHOXUMHUH.

Cpok npencrasienus pabot no 29 nexabps 2022 rona.

9. Ilpemus umenn .M. MeunnkoBa — 3a BblJAIOLIMECST HAay4YHbIe TPYZAbl B 001acTH
UMMYHOJIOTHH, CPAaBHUTEJBHOH H JKCNEPHUMEHTAIBHOH NATOJOIMH M KpYIIHble Hay4Hble
DOCTHkKEeHUs B obnacTu OHosoruu U GMOMEIMLIHHBI.

Cpoxk npeacrasnesus pabot g0 15 ¢espans 2023 ropa.

10. IMpemus umenn B.A. KonTiora — 3a Bplaalolyecs padboTsl 0 XHMHUH B HHTEpecax
COXpaHEeHHs OKpY)KaloLel cpeibl i Pa3BUTHS.

Cpoxk nmpencrasnenus padot go 9 mapra 2023 roaa.

1. Tlpemus umenu A.A. @puamaHa — 3a BblAAIOLIKMECS pabOThl O KOCMOJIOTHH H
rpaBUTALIHH.

Cpoxk npencrasnenus padot no 17 mapra 2023 rona.

12. Ilpemust umenu C.JI. PyGunmreiina — 3a BpLIaOIIMecs Hay4yHble paboTel B
ofJ1acTH MCHXOJOTHH.

Cpok npeacraBneHus paéot no 18 mapra 2023 roja.
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13. Ilpemus umenu A.H. BecesioBckoro — 3a Bolaroiyecs paboTsl B 0071aCTH TeOpUH
JIATEPATyPhl H CPABHUTEIBHOIO JIUTEPATYPOBEACHUS H QOIBKIIOPHCTHKH.

Cpoxk npezcrasnenus pabor no 27 mapra 2023 roza.

14. Tlpemuss umenu A.A. benonojbekoro — 3a Bplgalommecs paboThl 110
acTpoQH3UKe.

Cpox npencrasnenus pabor ao 13 anpens 2023 roxa.

15. Tlpemuss umenu II.II. AHocoBa — 3a BBIJArOLIHECs Hay4Hble paboThl B 0Onactu
MeTaTyprui, METAUIOBEJEHUS H TepMUUeCKOH 00paboTKH METaIIOB H CIIABOB.

Cpok npeacrasnenust pabot po 16 anpens 2023 roza.

16. IIpemus umenun H.H. Mukiayxo-MakJias — 3a BBIJAIOLUMNCS BKJIAJ B U3y4eHHE
poGieM 3THOJIOIUK U aHTPOIIOJIOTHH.

Cpok npexcrasienus pabor no 17 anpesns 2023 roza.

17. Ilpemus umenu M.C. IlIxknosBeckoro — 3a Belgaroinuecs paboTel B obnactu
aCTPOPHU3UKH.

Cpox npexncraBnenus padot no 1 anpens 2023 roza.

18. Ilpemuss umenu I.A. YepenkoBa — 3a BbIJAlOIIHecs AOCTHKEHHS B 001acTH
IKCTIEPUMEHTAIBHON (GPU3NKH BBICOKMX SHEPriil.

Cpok npencrasienus padbot no 28 anpens 2023 roza.

19. [Ipemusi umenu A.A. BouBapa — 3a Bbljaonuecs: paboTsl B 001aCTH METAJULYPriH,
obmiero ¥ paJuallMOHHOTO MATEPUAIOBENEHUS IBETHBIX, PaAMOAKTUBHBIX MAaTepUalioB U
CTasieH.

Cpok npencraBnenus padot no 8§ mas 2023 ropa.

20. Ilpemust umenu A.I'. CTosneroBa — 32 BeIAatOLIHEC pabOTHI IO (QHU3HUKE.

Cpoxk npencraBnenus padot no 10 mas 2023 ropa.

21. Ilpemus umenu A.Il. BunorpagoBa — 3a BBIJAIOLIHECS HaydyHble pabOTHI MO
reOXUMHH, OHOTEOXUMHH X KOCMOXHUMUHU.

Cpok npencraBneHus padot no 21 mas 2023 roga. ,

22. Tlpemuss umenu @.A. Ilangepa — 3a BhIJaloLIyecs TeopeTHdeckue paboTel B
00J1aCTH paKeTHO-KOCMUYECKOH HAYKH.

Cpoxk npencraBnenus pabot go 23 masn 2023 roaa.

23. Ilpemus umenu A.H. CeBepuoBa — 3a BEIAIOIIMeECs HaydHbIe paboThl B 001aCTH
9BOJIIOLIMOHHOM MOP(OJIOrHH.

Cpoxk npexacraBnenus pabot go 17 urons 2023 roga.

24. Tlpemus umenu K.J. I[uoaxkoBckoro — 3a Bbiaromiuecss paboTel B 007aCTH
MEIKTUIAHETHBIX COOOIIEHUH 1 UCITOJIL30BaHHI KOCMUYECKOr0 [IPOCTPAHCTBA.

Cpoxk npencraBnesus pabot no 17 urons 2023 roga.

25. Tlpemust umenu B.A. O6pyueBa — 3a BbIAAIOLHECS HAYYHbIE pPabOTHI 110 I'€0JIOTHH
A3zuu.

Cpoxk npexncraBnenus pabot go 10 urons 2023 rona.

26. Ilpemus umenu B.JI. KomapoBa — 3a Beigaromuecs pabotel B o6nactu O0TaHHUKH,
CHCTEMAaTHKHM, aHaTOMHU W Mopdosorun pacteHud, OoTaHudeckodt reorpa@uu U
aneod0TaHUKHU.

Cpok npencrasnenns pador no 13 urons 2023 rona.

27. Ilpemus umenu J.H. IpsuumnnkoBa — 3a BeIaroniyecs pabotel B 001acTH
NIMUTaHUsl PAaCTEHUH U NPUMEHEHHUS yA00peHHH.

Cpok npencrasnenus padot no 7 asrycra 2023 roga.

28. Ilpemust umenu A.®. Hodde — 3a Bplaatomuecs paboTel B 061aCTH QU3HKH.

Cpoxk npencraBnenus pabdot no 11 asrycra 2023 roga.
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29. Ilpemus umenyn H.HM. JloGaueBckoro — 3a BblJAIOIMECS Pe3ysibTaThl B 004acTH
reOMEeTpHH.

Cpoxk npeacrasienus pabot no 1 centsiops 2023 ropa.

30. Ilpemusa umenu K.H. Ckpsabuna — 3a Bbloalouyecss MCCleOBaHUSA B O0JIacTH
reJIbMUHTOIOIMH U Tapa3uTONIOTHH.

Cpok npezcraBnenus padot o 7 centsiops 2023 roza.

31. IIpemuss umenu A.Jl. ApxaHreJibCKOro — 3a BBIJIAIOMIMECS Hay4YHbIe pabOThI MO
PEeTHOHATLHON T'€0JIOrHH.

Cpox npezncrasnenus pabor no 8 centsops 2023 roza.

32. Tlpemus umenu I''M. KpxKHKaHOBCKOro — 3a BBIIAIOLIMECS HCCIEJOBAHUS B
001acTH KOMIIIEKCHBIX NPOOJIeM 3HEPreTHKH.

Cpok npeacrasnenus pabot mo 22 ceHtssops 2023 rona.

33. Ilpemusa umenu C.0. MakapoBa — 3a BBIIAIOLIHECA HAY4YHbIE TPY/bl, OTKPBITHA U
u300peTeHus B 001aCTH OKEaHOJIOTHH.

Cpoxk npezacraBnesus padot no 27 centsbps 2023 ropa.

OBIIHUE INOJIOXKXEHUA

B uessix noolipeHus y4eHbBIX 3a Hay4Hble TPYAbl, Hay4Hble OTKPBITHS ¥ H300peTeHu,
UMEIOILME Ba)KHOE 3HAYeHMWe JUIS HayKW M I[pakTuky, Poccuiickas akageMus Hayk
IPHUCYKIAET 30I0TEIE MEATH U NTPEMHUM UMEHH BBIIAIOIINXCS YUEHBIX.

30/10ThlE MeINalH MPUCYXXJAIOTCSA 3a BBLOAIONIMECS Hay4Hble paloThl, OTKPBHITHA H
M300peTeHNs K 110 COBOKYITHOCTH paboT GOJIBIIOro HayqHOro U MPaKTHYEeCKOro 3HAYECHHUS.

B xoHKypcax Ha cOMCKaHHe 30JI0ThIX MeJajled MOryT Yy4acTBOBATE JIMIIb OTAE/IbHBIE
JTHIIA TIEPCOHANBHO.

IlpeMuu npucyxnaroTcs 3a OTHENbHBIE BBIJAIOLIMECS HaydHbIE paOOThl, OTKPBITHUS,
u300peTeHHs, a TAKXKe 3a CEPUH Hay4HBIX paboT Mo equHON TeMaTHKe.

Ha couckanue npemuii MoryT OBITE IIpeICTaBIeHbl paboThl WM CEpUU paboT eAHHOM
TEMAaTHKH, KaK MpaBUIIO, OTAENbHBIX aBTOpoB. [Ipu mpencraBaeHUM pabOT BbLABUIAKOTCS
JIMLIB BeAyILKUEe aBTOPBI, IpU4eM He Oosiee Tpex YelloBek.

[IpaBo BBIIBMKEHMSI KaHOUAATOB HA COUCKAHHE 30JIO0TBIX Medalied W MpeMuH
peAOCTaBISETCS:

a) aKkaZleMHKaM U 4ieHaM-KoppecrioHaeHTaM Poccuiickoli akafieMuu Hayk;

0) Hay4HBIM YYPEXKOCHHSM, BBICIIMM y4eOHBIM 3aBEHCHUIM;

B) HAyYHBIM U HHKEHEPHO-TEXHUYECKUM OOLIECTBaM;

r) Hay4dHbIM coBeTaM Pocculickoif axkajgeMuu HayK W JPYIHMX BEIOMCTB IIO
BayKHEH MM TpobieMaM HayKH;

I) Hay4dHO-TEXHHYECKUM COBETaM TOCYJapCTBEHHBIX KOMMTETOB, MWHHUCTEPCTB,
BEJIOMCTB; TEXHHYECKHUM COBETaM IPOMBILUTEHHBIX NPEANPHATHH; KOHCTPYKTOPCKUM O10pO.

Opranuzanid WIH OT[€JbHbIE JULA, BBIABUHYBLIHE KaHAWAATa Ha COUCKaHHE
30JI0TOH MeJalid WiIH IpeMuH, oOs3aHbl NpeacTaBUTh B POCCHMCKYIO akaJeMHIO Hayk
(119991, Mocksa, JlenuHckuii npocnext, 14, xopn. 2, Dxcnenunus) ¢ Haanuchio: «Ha
COHMCKaHHe 30JI0TOH Menanu (IpeMHUH) UMEHH ...»:

a) MOTHBUpDOBaHHOE MpeICTABIEHHE, BKJIIOYHAIOLEE HAYYHYID XapaKTEPUCTHKY
paboTEhl, ee 3HaUYeHHe U1 pa3BUTHS HAyKU M HapOIHOTO X035HCTBa;

0) mpu BBLOBM)KEHUM paboT Ha COMCKAHHE IIPeMUM — ONyOIMKOBAHHYIO HAay4HYIO
paboty (cepuro paboT), MarepHalbl Hay4HOTO OTKPBITHS WIH H300peTeHHss — B Tpex
aK3eMIUlipax (Mpu  BBIABMXKEHHHW 3aKpHITBIX paboT  JomyckaeTrcss IpeicTaBlIEHHE
PYKOITUCHBIX MaTEpHAIIOB B OJJHOM 3K3EeMILISIpe);



Ilpumeyanue: [Ipy BBIABIKEHUH KaHJWJaTa Ha COUCKAHUE 30J0TOH
MeJajld MpelCTaBleHHe OMyOMMKOBAaHHBIX Hay4yHbIX paboT (cepuit pabor),
MaTepUaIOB HAYYHOI'O OTKPBITHS UK U300peTeHUs He 00s3aTeIbHO.

B) cBeleHHss 00 aBrope (mepedeHb OCHOBHBIX HAy4yHBIX paboT, OTKPHITHH,
u3obpeTeHuil, Mecto paboThl M 3aHMMaeMas JOJDKHOCTb, JOMAIIHUH ajpec, HOMmepa
ciyxebHOoro, JOMaIIHero ¥ MOOUIBHOTO TeseOHOB, JIEKTPOHHAS [10YTa);

I') CIIpaBKy O TOM, 4TO MpejcTaBiseMas Ha KOHKypc paboTa paHee He Obluia yOCTOEHA
["ocynapcTBEHHOM NMPEMHH, a TaKOKe UMEHHBIX TOCYIapCTBEHHBIX IIPEMUM.

Pabotel, ynmocroenHele [ocymapCTBEHHOW  @peMHM, a  TakkKe  HMEHHBIX
rOCyIapCTBEHHBIX IIPEMHUIL, HA COMCKAHHE 30JI0TBIX MENAJICH U NpEeMHUN UMEHH BBINAIOIIUXCS
YUEHBIX He IPHHUMAIOTCSL.

VYd4eHBIM, yIOCTOEHHBIM 30JI0THIX MeJajlel WK NIpeMHuH, IIpeoCTaBIseTCs [TpaBo MpH
redartaHuy paboT OTMeuaTh B 3arofioBKe « Y 10CTOEHa 30JI0TOH MeJany (MIpeMUH) UMEHH ...
Poccuiickoll akaeMHiu HayK 3a ... Foa».

Pemenns npesuanyma PAH o mpucyxneHuu 3010ThIX MeJanedl U NpeMuH, a Takxke
KpaTKie aHHOTauu¥ o paboTax, YAOCTOEHHBIX 30JIOTBIX MeNaliell WM IIPEMHH,
nmybmukylorcss B «BectHuke Poccuiickod akageMuu Hayk», B «M3Bectumsx Poccuiickoit
aKaZIeMHM HayK» COOTBETCTBYIOLIEH cepuu u B rasere «llouck». B «Bectuuke Poccuiickon
aKaJeMHMH HaykK» IIOMELIAIOTCS NOPTPEeThl YYEHBIX, YAOCTOEHHBIX 30JI0THIX MeHaleidl Hu
[IpEMUH.

Paccmotpennble Ha 3acenandd npesupuymMa PAH rneuaTHble Hay4Hble padoThbl, 3a
KOTOpblE IPHCYXKIEHBI 3070Thle MeAald MIM [peMuH, nepeparorcs B bubnnorexy
Poccuiickoll akageMuu Hayk Ha XpaHeHHe.

30/10ThIE MEAANH, a TAKXKE JAMIUIOMBI O MPUCYKAECHUHU 30JI0TBIX MeJajiell BPYy4aroTCs
YyIOCTOGHHBIM KX JHMLIiaM Ha roau4yHoMm obmem cobpanuu uineHoB PAH. JlMruiomsel o

NPUCY)KAEHUU TIPEMUH BpYy4YaroTCs YAOCTOCHHBIM MX JIMLIAaM Ha 3acelaHHH Mpe3uauyma
PAH.

Crnpasku o tenedony: (499) 237-69-64 (no6. 2938, 2942)





